## COMPAÑÍA IMPORTADORA & COMERCIAL LA CONSTANZA IMPCOMTANZA S.A.

Guayaquil, 27 de noviembre del 2019

Señorita

Bianca Gabriela Álvarez Alvarado

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle, que la Junta General de accionistas de la COMPAÑÍA IMPORTADORA & COMERCIAL LA CONSTANZA IMPCOMTANZA S.A., celebrada el veintisiete de noviembre del dos mil diecinueve, ha resuelto elegirla a usted para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la misma, por un período de CINCO AÑOS, contados desde la inscripción del nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil. De acuerdo con lo previsto en el artículo vigésimo segundo del estatuto social, a usted le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, de manera individual.

La COMPAÑÍA IMPORTADORA & COMERCIAL LA CONSTANZA IMPCOMTANZA S.A., se constituyó el veintiuno de enero del dos mil quince, en virtud de la escritura autorizada por la notaría décimo sexta del cantón Guayaquil, abg. Cecilia Calderón Jácome, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el veintiséis de enero del dos mil quince.

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo. Atentamente,

> Marcela Tamara Martinez Ávalos Secretaria Ad-hoc

Razón.- Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA IMPORTADORA & COMERCIAL LA CONSTANZA IMPCOMTANZA S.A. conferido a mi favor.

Guayaquil, 27 de noviembre del 2019

Bianea Gabriela Álvarez Alvarado

C.C. 092207370-5

HE TON DIEFER HE LETA SECUTION EN POLA DE SEGURIDAD RECAMINA ADJUNTA.





## REGISTRO MERCANTIL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:56.793 FECHA DE REPERTORIO:27/nov/2019 HORA DE REPERTORIO:13:35

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha trece de Diciembre del dos mil diecinueve queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de COMPAÑÍA IMPORTADORA & COMERCIAL LA CONSTANZA IMPCOMTANZA S.A., a favor de BIANCA GABRIELA ALVAREZ ALVARADO, de fojas 64.109 a 64.112, Libro Sujetos Mercantiles número 8.636.

Guayaquil, 16 de diciembre de 2019

REVISADO POR:

Mgs. Cesar Moya Delgado REGISTRADOR MERCANTIL DEL/CANTON GUAYAQUIL

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0148445

